All. A2 – PERSONE GIURIDICHE
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COMUNE di DOLIANOVA
Provincia Sud Sardegna
Piazza Brigata Sassari - 09041 - Dolianova

C.F. 80004050920         P.IVA 01331060929

Settore Urbanistico-Manutentivo
DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA

AI SENSI DEL D.P.R. 28/12/2000, N. 445

OGGETTO: Alienazione di veicoli usati, di proprietà comunale, suddivisa in n° 4 lotti separati.

Il/La  sottoscritto/a 









 nato/a a 








 prov. 

 il giorno 




, residente in 




 Prov. 
         C.A.P.
  
, indirizzo 







 n° 

, tel. 




 C.F. 






, in qualità di:
(  artigiano

(  libero professionista

(  titolare/legale rappresentante della ditta 








con sede a 








, prov., indirizzo 









, n° 

, Partita I.V.A. 




, C.F. 





,
email 





, PEC





,
consapevole della decadenza dai benefici e delle sanzioni penali previste per il caso di dichiarazione mendace o contenente dati non più rispondenti a verità, così come stabilito dagli articoli 75 e 76 del D.P.R. 28/12/2000 n. 445,

DICHIARA

· (in caso di firmatario non legale rappresentante) di esercitare i poteri di rappresentanza della ditta 





in forza di 








· di eleggere il proprio domicilio ai fini della presente procedura presso il municipio di Dolianova e che per tutte le comunicazioni verranno utilizzati i seguenti contatti: email 







, pec





.
· (per le persone giuridiche e imprese individuali) che la ditta che rappresenta è in regola con il versamento dei contributi;
· (per artigiani e professionisti) di essere in regola con il versamento dei contributi;
· che nei propri confronti non è pendente un procedimento per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'art. 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423 o di una delle cause ostative previste dall'art. 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575;

· di non trovarsi in alcuna delle condizioni che determinano il divieto di contrarre con la pubblica amministrazione;

· di non incorrere nel divieto di cui all'art. 1471 del codice civile;

· di aver preso visione e di impegnarsi a sottostare, senza condizione o riserva alcuna, a tutte le disposizioni stabilite nell’avviso della gara di “Alienazione di veicoli usati di proprietà comunale suddivisa in n° 4 lotti separati”;

· che le persone fisiche con potere di rappresentanza e i direttori tecnici, attualmente in carica, sono:

	cognome e nome
	nato a
	in data
	carica ricoperta

	
	
	
	rappres. legale
	direttore tecnico
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· di impegnarsi, in caso di aggiudicazione, ad acquistare il/i bene/i nello stato di fatto e di diritto in cui si trova/no e che accetta/no senza riserve od eccezioni.

Data: 







FIRMA

PRIVACY
Il Comune di Dolianova, in qualità di titolare (con sede in Piazza Brigata Sassari n° 8, 09041 Dolianova, email-pec:comunedidolianova@legalmail.it; Tel. 07074491), tratterà i dati personali, con modalità prevalentemente informatiche e telematiche, per le finalità previste dal Regolamento (UE) 2016/679 (GPDR), in particolare per l’esecuzione dei propri compiti di interesse pubblico.

Il conferimento dei dati è obbligatorio e il loro mancato inserimento non consente di completare il procedimento avviato.

I dati saranno trattati per tutto il tempo del procedimento e, successivamente alla cessazione del procedimento, i dati saranno conservati in conformità alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa.

I dati saranno trattati esclusivamente dal personale e da collaboratori del Comune di Dolianova o dei soggetti espressamente nominati come responsabili del trattamento. Al di fuori di queste ipotesi i dati non saranno comunicati a terzi né diffusi, se non nei casi specificamente previsti dal diritto nazionale o dell'Unione europea.

AVVERTENZE
Questo modello deve essere compilato dal legale rappresentante della persona giuridica o dall’esercente l’arte o professione. In caso di discordanza tra l’importo espresso in cifre e quello  espresso in lettere verrà preso in considerazione il valore più conveniente per l’Amministrazione.

